

આવતીકાલે મુક્તિધામમાં રાતભર વાંસળીના સૂરો રેલાશે

સતત ૨૧માં વર્ષે ૭૦ વર્ષીય 'પારેખદાદા' તેમના તબલાવાદકો સાથે મુક્તિધામ ખાતે વાંસળી વાદનનો કાર્યક્રમ કરશે : કારતકની શિવરાત્રીએ નિજાનંદ સાથે મૃતાત્માઓના આત્માની શાંતિ માટે અનોખુ આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગરના સે. ૩૦માં આવેલ મુક્તિધામ સ્મશાન ખાતે તા. ૨૧મી નવેમ્બર શુક્રવારે કારતક શિવરાત્રીની રાત્રીએ વાંસળીના સૂરો રાતભર રેલાશે.



ગાંધીનગરના સે. ૩૦માં આવેલ મુક્તિધામ સ્મશાન ખાતે તા. ૨૧મી નવેમ્બર શુક્રવારે કારતક શિવરાત્રીની રાત્રીએ વાંસળીના સૂરો રાતભર રેલાશે. ગાંધીનગરના સે. ૩૦માં આવેલ મુક્તિધામ સ્મશાન ખાતે તા. ૨૧મી નવેમ્બર શુક્રવારે કારતક શિવરાત્રીની રાત્રીએ વાંસળીના સૂરો રાતભર રેલાશે.

કારતક માસની અમાસે ગાંધીનગરના સ્મશાનમાં વાંસળી વાદન કરે છે. આ વાંસળી વાદન તેમણે નિજાનંદ અને સાથે મૃતાત્માઓના આત્માની શાંતિ માટે ચાલુ કર્યું હતું. વર્ષો પહેલા પેથાપુર ગામના ભીમનાથ મહાદેવ ખાતે ૮૦ વર્ષના રાજેશ્વરનંદજી જેઓ મોટે ભાગે ચોન રહેતા તેમની પ્રેરણાથી પારેખદાદાએ ૨૧ વર્ષ પહેલા સ્મશાનમાં વાંસળી વગાડવાનું ચાલુ કર્યું હતું. પ્રવિણચંદ્ર પારેખની વેદના એ હતી કે દરેક ધર્મસ્થળે અને દરેક જગ્યાએ સંપ્રદાયના ભેદભાવ કરવામાં આવે છે. રાજેશ્વરનંદજી મહારાજે તેમને સ્મશાનમાં કોઈ ભેદભાવ હોતો નથી અને ત્યાં બધા સરખા છે તેવું જ્ઞાન આપતા તેમણે સ્મશાન એ શિવનુ પ્રિય સ્થળ છે માટે ત્યાં તું સંગીત સાધના કર તેવી પ્રેરણા આપી હતી. સ્મશાનમાં તેઓ રાત્રે ૮.૦૦ વાગ્યાથી સવારના ૪.૦૦ વાગ્યા સુધી વિવિધ સંગીત રજૂ કરે છે. જેમાં વાંસળીવાદન, માતાજીના છંદ-સ્તુતિ અને ગરબા, સંતવાણી ભજન, હવેલી સંગીત, ગઝલો વગેરે પ્રસ્તુત કરે છે. અંતે સવારે ૪.૦૦ વાગે પ્રભાતિયાં અને ત્યાર બાદ રાજ ભેરવી દ્વારા સમાપન કરવામાં આવે છે. પ્રારંભના વર્ષોમાં માત્ર કુટુંબની

ત્યાં તું સંગીત સાધના કર તેવી પ્રેરણા આપી હતી. સ્મશાનમાં તેઓ રાત્રે ૮.૦૦ વાગ્યાથી સવારના ૪.૦૦ વાગ્યા સુધી વિવિધ સંગીત રજૂ કરે છે. જેમાં વાંસળીવાદન, માતાજીના છંદ-સ્તુતિ અને ગરબા, સંતવાણી ભજન, હવેલી સંગીત, ગઝલો વગેરે પ્રસ્તુત કરે છે. અંતે સવારે ૪.૦૦ વાગે પ્રભાતિયાં અને ત્યાર બાદ રાજ ભેરવી દ્વારા સમાપન કરવામાં આવે છે. પ્રારંભના વર્ષોમાં માત્ર કુટુંબની

મોટર વ્હીકલ મીનીસ્ટ્રીયલ સ્ટાફ એસો.ની ચૂંટણી મામલે કર્મચારીઓમાં આકોશ

છેલ્લા એક વર્ષથી ચૂંટણીનો મામલો ગોથે ચઢ્યો! તાત્કાલિક ચૂંટણી કાર્યવાહી માટે કમિશનરનો આદેશ ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગુજરાત મોટર વ્હીકલ મીનીસ્ટ્રીયલ સ્ટાફ એસોસિએશન (આર.ટી.ઓ.)ના હોદ્દેદારોની ચૂંટણીનો મામલો છેલ્લા એક વર્ષથી ગોથે ચઢ્યો છે. આવા સંજોગોમાં એક યા બીજા બહાને મંડળની પાછી ઠેલાતી ચૂંટણીની પ્રક્રિયા આગામી ૨૦ દિવસમાં પૂર્ણ કરી દેવા વાહન વ્યવહાર કમિશનરે સૂચના આપી છે. યોગ્ય કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં નહીં આવે તો કસુરવારો સામે પગલા લેવાશે તેવો પણ સૂર ઉઠવા પામ્યો છે. ગુજરાત મોટર વ્હીકલ મીનીસ્ટ્રીયલ સ્ટાફ એસોસિએશન (આર.ટી.ઓ.)ના હોદ્દેદારોની મુદત પુરી થયા બાદ પણ લાંબા સમયથી મંડળના હોદ્દેદારોની ચૂંટણી થઈ નથી. ગત તા. ૩૧ ડીસેમ્બર વર્ષ ૨૦૧૩ના રોજ હોદ્દેદારોની મુદત પૂર્ણ થઈ હતી જ્યારે આ પૂર્વે કારોબારી બેઠક પણ મળી હતી પરંતુ આ દરમિયાન હોદ્દેદારોની મુદત એક વર્ષ માટે લંબાવી દેવાઈ હતી જ્યારે આ મામલે ગેરબંધારણીય ઠરાવ



એકઝીબિશન હોલ - ગાંધીનગરમાં અતિઆધુનિક સુવિધાથી સુસજ્જ એકઝીબિશન હોલ નિર્માણ પામી રહ્યો છે... દેશના અનેક એકઝીબિશન સેન્ટરોમાંથી શ્રેષ્ઠ બાબતોને આવરી લઈ આ એકઝીબિશન હોલની ડિઝાઇન તૈયાર કરાઈ છે... સેક્ટર-૧૭માં હેલીપેડ મેદાન ખાતે વિવિધ આકાર અને કદના ચાર એકઝીબિશન હોલ તૈયાર થઈ ગયા છે... વાયબ્રન્ટ સમિટ પૂર્વે આખરી ઓપ આપવાની કામગીરી રાત-દિવસ ચાલી રહી છે... ગાંધીનગરની આ નવી ઓળખ ઉપકારક બનશે...

બેસણું
અમારા પૂજ્ય માતૃશ્રી શંકરબા બાલુસિંહ રાઠોડ કારતક વદ ૧૦, સોમવાર, તા. ૧૭/૧૧/૨૦૧૪ના રોજ દેવલોક પામ્યા છે. ઈશ્વરને ગમ્યું તે ખરું. સદગતલું બેસણું તા. ૨૧/૧૧/૨૦૧૪, શુક્રવારના રોજ અમારા નિવાસસ્થાને રાખેલ છે.
સ્થળ : મુ.પો. મોયદ, વાસ રૂપાજી, તા. પ્રાંતિજ, જી. સાબરકાંઠા
લિ. રાઠોડ રણજીતસિંહ બાલુસિંહ રાઠોડ મહેન્દ્રસિંહ બાલુસિંહ (પત્રકાર દિવ્ય ભાસ્કર, પ્રાંતિજ) તથા રાઠોડ પરિવાર મો. ૯૪૨૮૮ ૩૩૩૫૩, ૯૫૭૪૮ ૮૫૬૮૯

આજે અમદાવાદમાં અલભ્ય પુસ્તકોનું પ્રદર્શન યોજાશે

અમદાવાદ, તા. ૧૯ દેશમાં ચાલી રહેલ રાષ્ટ્રીય ગ્રંથાલય સમાહની આવતીકાલે પૂર્ણાહૂતિ થવાની છે ત્યારે ગ્રંથાલય સમાહની પૂર્ણાહૂતિ પ્રસંગે ગુજરાત યુનિવર્સિટી ગ્રંથાલય ખાતે ખાસ અલભ્ય ગ્રંથ પ્રદર્શનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ અલભ્ય ગ્રંથ પ્રદર્શનનો લાભ યુનિવર્સિટીના કર્મચારીઓ અને વિદ્યાર્થીઓની સાથે સાથે શહેરીજનો પણ મેળવી શકશે. પ્રાપ્ત થતી માહિતી મુજબ દેશમાં અત્યારે ગ્રંથાલય સમાહની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે જેના સમાપન પ્રસંગે ગુજરાત યુનિવર્સિટી દ્વારા ગ્રંથાલયમાં ખાસ દુર્લભ ગ્રંથોનું પ્રદર્શન યોજવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ ગ્રંથ પ્રદર્શનનું ઉદ્દેશ્ય અલભ્ય ગ્રંથોનું પ્રદર્શન કરવામાં આવશે. જે સાંજના ૫.૦૦ કલાક સુધી તમામ લોકો માટે ખુલ્લુ મુકવામાં આવશે. આ ખાસ ગ્રંથ પ્રદર્શનમાં મહાત્મા ગાંધી, નહેરુ, ઈન્દિરા ગાંધી, બાબા સાહેબ આંબેડકર, સ્વામી વિવેકાનંદ અને વર્તમાન વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી લેખિત તેમજ તેમના જીવન પર આધારિત ગ્રંથો જાહેર જનતા માટે ખુલ્લા મુકવામાં આવશે. આ ઉપરાંત કેટલાક આપ્રાપ્ય ગ્રંથો, ધાર્મિક ગ્રંથો, હસ્તપ્રતો, યુનિવર્સિટીના અધ્યાપકો દ્વારા લખાયેલા પુસ્તક, સંશોધનપત્રો, યુનિવર્સિટી ગ્રંથ નિર્માણ બોર્ડ દ્વારા પ્રકાશિત ગ્રંથો અને સંદર્ભ ગ્રંથો પણ લોકો માટે ખુલ્લા મુકવામાં આવશે. આ દુર્લભ ગ્રંથ પ્રદર્શનનો લાભ ગુજરાત યુનિવર્સિટીના વિદ્યાર્થીઓ-કર્મચારીઓ ઉપરાંત શહેરીજનો પણ લઈ શકશે.

લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે
UltraTech SEAL & DRY Total Waterproofing Solution
Waterproofing ka Champion
શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઇસીસ એસ-૬, બીએ માળ, અપના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર
કોલ કરો : ૯૯૨૫૦ ૩૬૬૭૨, ૭૬૯૬૮ ૮૮૮૧૧.
મકાનના ૧૦૦% વોટર પ્રૂફિંગ કામ માટે મળો.

આપના અવસરને ઉત્સવ બનાવો...
અમારે રંગ આપ આપની ઉજવણીને જીવનભર સાચવી શકશો
We will make your special moments alive
Wedding Photography & Video
Graphics & 2D-3D Animation
Live Video Coverage
Documentary Film
Ad Film
LED Wall Screen
VINAYAK Video Films
Contact No. : 98248 28169



સ્વર્ણિમ પાર્કની સજાવટ - ગ્લોબલ વાયબ્રન્ટ સમિટની તારીખ જેમ જેમ નજીક આવતી જાય છે તેમ તેમ તૈયારીઓની ગતિ વધતી જાય છે... ગાંધીનગરના હાર્દસમા ઘ-૪ થી ય-૪ વિસ્તારમાં નિર્માણ પામી રહેલ સ્વર્ણિમ પાર્ક હવે લગભગ પૂર્ણતાને આરે છે ત્યારે રાતદિવસ કામગીરી ચાલી રહી છે... ગાંધીનગર શહેરનું એક નવું નજરાણું નિર્માણ પામી રહ્યું છે...

નવા સેક્ટરોમાં નીલગાયનો ભયંકર ત્રાસ

વસાહતી વિસ્તારમાં ફરતી નીલગાયો ક્યારેક વસાહતીઓને નુકશાન પહોંચાડે તેવી સંભાવના : જંગલ વિસ્તારમાં નીલગાયોને મુકી આવવા માંગે તેઓની અવર-જવર વધી જાય છે. નુકશાન પહોંચાડે છે. ક્યારેક વાહનોને પણ નુકશાન પહોંચાડે છે. વળી તેઓ કોઈનાથી ડરતી ન હોવાથી અહીં જાણે તેઓએ ઘર બનાવી લીધું છે. આ નીલગાય વસાહતીઓને વધુ નુકશાન પહોંચાડે તે પહેલા નીલગાયને જંગલ વિસ્તારમાં છોડી આવવા વસાહતીઓએ માંગ કરી છે.

ધો-૯ પ્રખરતા શોધ કસોટી અરજી ૨૪મી સુધી થઈ શકે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા રાજ્યમાં તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓને અલગ તારવી તેમને શિક્ષણ માટે સહાયતા આપી શકાય તે માટે ધોરણ ૯ના વિદ્યાર્થીઓની પ્રખરતા શોધ કસોટી દર વર્ષે લેવામાં આવે છે ત્યારે ચાલુ વર્ષે લેવાનાર પ્રખરતા શોધ કસોટીની અરજી કરવાની મુદત ૧૭ નવેમ્બર હતી. જો કે, સંગ્રહિત માહિતી પત્રકો શાળાઓને મોડા મળવાને કારણે અરજી કરવાની તારીખ ૨૪મી નવેમ્બર સુધી લંબાવવામાં આવી છે. ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા લેવામાં આવતી ધોરણ ૯ની પ્રખરતા શોધ કસોટીના સંગ્રહિત માહિતીપત્રક અને માંગદર્શક પુસ્તીકાગત વર્ષ જે શાળાઓને આ કસોટીમાં ભાગ લીધો હોય તેવી શાળાઓને મોકલી આપવામાં આવી છે. જો કે, જે શાળાના બાળકોએ ગત વર્ષે પ્રખરતા શોધ કસોટી આપી ન હોય પરંતુ ચાલુ વર્ષે આ કસોટી આપવા માંગતા હોય તે શાળાઓએ સંબંધિત જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીની કચેરી ખાતેની અથવા શાળા વિકાસ સંકુલ ખાતેથી સંગ્રહિત પત્રકની નકલ તેમજ માહિતી પુસ્તિકા મેળવી લેવાની રહેશે. આ સંગ્રહિત માહિતી પત્રકની ઝરોક્ષ કરાવીને વિદ્યાર્થીઓની માહિતી ભરી ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડમાં મોકલી દેવાની રહેશે.

દિલમાંથી પબ્લિસિટીની ગંદકી પણ ઉલેચવી જોઈએ : સુનિલ પાલ

ફિલ્મ મની બેક ગેરન્ટીના પ્રમોશન માટે ગાંધીનગર આવેલા કોમેડી કીંગ સુનિલ પાલ મુંબઈમાં ફૂટપાથ પર રાતવાસો કરતા હતા ગાંધીનગર, તા. ૧૯ પર રાતવાસો કરીને કઠોર સંઘર્ષના દોરમાંથી પસાર પહેલા દિલમાંથી પબ્લિસિટીની ગંદકી ઉલેચવી નાખવી જોઈએ. આપણા કામમાં અને મનમાં પણ સફાઈ થવી અનિવાર્ય છે. આગામી તા. ૨૧ નવેમ્બરના રોજ રીલીઝ થનારી ફિલ્મ 'મની બેક ગેરન્ટી'ના પ્રમોશન માટે ગાંધીનગર આવેલા કોમેડી કીંગ સુનિલ પાલે સ્વચ્છતાના મિશનને બિરદાવ્યું હતું. સાથોસાથ ફિલ્મ અંગે પણ રસપ્રદ વાતો કરી હતી. મુંબઈમાં ચા ની કીટલીએ નોકરી કરી ફૂટપાથ થયેલા કોમેડી કીંગ સુનિલ પાલને ધ ગ્રેટ ઈન્ડિયન લાફ્ટર

અમદાવાદ પોલીસ કમિશનર કચેરીમાં પોલીસ વાહનોના કાગળો અંગે આર.ટી.આઈ. કરાઈ

નાગરિકોને ટ્રાફિક કાયદાનો પાઠ ભણાવનાર પોલીસ કેટલો અમલ કરે છે તેની વિગતોનો અરજીમાં સમાવેશ ગાંધીનગર, તા. ૧૯ કાર્યવાહીનો ભોગ બન્યા છે. પરંતુ રાજ્યભરમાં ટ્રાફિક પોલીસ પણ આ ટ્રાફિક એજ્યુકેશન એજ્યુકેશન ડ્રાઈવ ઝુંબેશનો પોલીસ દ્વારા કડક અમલ કરવામાં આવી રહ્યો છે. જેમાં અનેક વાહનચાલકો પાસેથી દંડની રકમ વસુલ કરવામાં આવી છે. પરંતુ ટ્રાફિક કાયદાનો પાઠ ભણાવનાર પોલીસ પાતામાં જ તેનો ભંગ થતો હોવાનું એક નાગરિકને લાગતા તેમણે અમદાવાદ પોલીસ કમિશનર કચેરીમાં માહિતી અધિકાર કાયદા હેઠળ અરજી કરી પોલીસ વાહનોના કાગળો બાબતે સવિસ્તાર માહિતી નિયમ મુજબ માંગી હોવાની વિગતો સાંપડી છે. મળેલ માહિતી અનુસાર રાજ્યમાં નાગરિકો વાહન હંકારતી વખતે સલામતીના સાધનો પહેરતા નથી અને વાહન લગતા જરૂરી કાગળો સાથે રાખતા નથી તે વિગતોને ધ્યાને લઈ ટ્રાફિક એજ્યુકેશન ડ્રાઈવ રાજ્યભરમાં શરૂ કરાઈ છે. જેમાં અનેક નાગરિકો દંડનાત્મક કેમ તેની માહિતી પણ માંગી છે. ખાસ કરીને મોટર વ્હીકલ એક્ટ મુજબ સરકારી વાહનોમાં પિયુસી આર.સી. બુક, વિમાની પોલીસી, લાયસન્સ વગેરે કેટલા વાહનોમાં સાથે રખાય છે તેની પણ વિગતો માંગી છે. ૨૦૦૫ એક્ટ મુજબ માહિતી અધિકાર અનુચે આ અરજદારે ૩ નવેમ્બર-૨૦૧૪ ના રોજ ઉપરોક્ત વિગતોની માંગણી કરેલ છે. જો કે દેશના કાયદાનો સર્વ નાગરિકોએ અમલ કરવાનો છે જેથી પોલીસ પણ તેનો અમલ કરે તે ઈચ્છનીય બન્યું છે.

ટ્યુકડી જાહેર ખબર
દર ગુરુવારે-રવિવારે
ગાંધીનગર સમાચાર
ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬
શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘર-૨ સર્કલ પાસે, ઘર-૨૦૬, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈપેર, કપથી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાર્થ (જીબ્બલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલ્ટેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ